

LIDKÖPINGS FÖRSAMLING

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Sammanträdesdatum

2017-05-30

Kyrkorådet

Plats och tid	Nicolairummet, Nicolaigården, Östergatan 22, Lidköping, kl 15.00–17.45	
Beslutande	Rune Janbom, ordförande Lars-Gunnar Frisk, vice ordf Kent Almertz Berit Olsén Elisabeth Söderlund	Ingrid Hennersten Adolf Tham Camilla Lundgren Karin Enerbäck, kyrkoherde
Övriga deltagande	Daniel Arthursson Eva Hansson, kanslichef	

Ütses att justera Elisabeth Söderlund

Justeringens plats och tid Församlingskansliet, Norra Kyrkogatan 7, Lidköping
Torsdagen den 8 juni 2017 kl 10.00

Under-
skrifter

Sekreterare

Christina Johansson
.....
Christina Johansson

Paragrafer

598- 613

Ordförande

Rune Janbom
.....
Rune Janbom

Justerande

Elisabeth Söderlund
.....
Elisabeth Söderlund

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ

Kyrkorådet i Lidköpings församling

Sammanträdesdatum

2017-05-30

Datum för
anslags uppsättande

2017-06-08

Datum för
anslags nedtagande

2017-06-30

Förvaringsplats
för protokollet

Församlingskansliets arkiv

Underskrift

.....
Utdragsbestyrkande

§ 598 Öppnande

Ordföranden Rune Janbom förklarar sammanträdet öppnat.

§ 599 Upprop

Vid upprop noteras att 5 ordinarie ledamöter och 4 ersättare är närvarande.

Frånvarande är 1 från Socialdemokraterna, 3 från POSK och 1 från Samlingslistan. Av närvarande ersättare är 1 ersättare från Socialdemokraterna, 1 från POSK och 1 från Samlingslistan. Detta innebär att Camilla Lundgren från Socialdemokraterna, Adolf Tham från Samlingslistan Ingrid Hennersten från POSK går in som beslutande.

§ 600 Protokollsjustering

Elisabeth Söderlund utses att justera dagens protokoll.

Justeringen sker på Församlingskansliet, Norra Kyrkogatan 7, Lidköping, torsdagen den 8 juni 2017 kl 10.00.

§ 601 Sammanträdets utlysande

Skriftlig kallelse har sänts till alla ledamöter och ersättare. Kallelse har också anslagits på församlingens anslagstavla och hemsida.

Kyrkorådet förklarar sig kallat i laga ordning.
--

§ 602 Föredragningslista

Utsänd föredragningslista fastställs.

*Begravningsverksamhetens ärenden***§ 603 Rapport från begravningsverksamhet**

Kyrkogårds- och fastighetschef Jonny Leandersson informerar om aktuella ärenden inom begravningsverksamheten.

- David Vedmar slutade sin anställning 2017-05-31.
- En robotgräsklippare har stulits men har hittats och återförts till kyrkogården.
- En guidad tur på Norra kyrkogården har genomförts, denna var mycket uppskattad.

*Kyrkliga ärenden***§ 604 Rapport från serviceverksamhet och fastighetsförvaltning**

- Målaning av tak i musik- och samlingsal i S:t Sigfrids kyrka är färdigt.
- Man har upptäckt fukt i fasaden vid koret i S:ta Maria kyrka. Man måste riva väggen och återställa den. En kostnad på ca 100.000 utöver innevarande budget.

Kyrkorådet beslutar att man ska fortsätta och färdigställa reparationen av den skadade fasaden i S:ta Maria kyrka.

§ 605 Ajournering kl 15.50

§ 606 Återupptagande kl 16.30

*Gemensamma ärenden***§ 607 Budgetförutsättningar 2018-2020***AU § 453**Ärendebeskrivning*

För perioden 2013-2017 bestämde Kyrkofullmäktige att den kyrkliga verksamheten skulle bedrivas med oförändrad inriktning och omfattning samt att max 8 000 tkr skulle få tas av eget kapital för att täcka eventuella underskott. Enligt utfallet och budget t o m 2017 kommer 6 400 tkr att finnas kvar av denna buffert.

Något beslut om hur underskott skall behandlas fr om 2018 är inte fattat. 2016 års prognos för 2018 och 2019 visar underskott på tillsammans nästan -2 500 tkr (obs däri ingår 500 tkr per år till projekt-resurser).

Kyrkorådet beslutade att inför budget 2018 ska verksamheterna ha en sådan inriktning att ett nytänkande och en anpassning till de behov som församlingen ställs inför hanteras på ett ekonomiskt ansvarsfullt sätt. Församlingen har en god ekonomi varför underskott kan accepteras.

§ 608 Rapport Flämslättdagarna och vidare steg*AU §455 Bilaga**Ärendebeskrivning*

Under hösten 2016 föreslog kyrkoherden en gemensam konferens för samtliga anställda och förtroendevalda i Kyrkorådet och dess utskott. Syftet var att betona helheten med en enda församling där personal och förtroendevalda gavs möjlighet att lära känna varandra samt att skapa en gemensam bild av församlingen idag och arbeta fram gemensamma mål för framtiden.

Varje kategori arbetade fram en fråga var att fokusera på och arbeta vidare med enligt skriftlig rapport från kyrkoherden

§ 609 Utvärdering Lillkyrkan

Den 8 maj gjordes en utvärdering av Lillkyrkans placering på torget under advent. Det kommer också att bli ytterligare en träff tidigt i höst. Några synpunkter som kom fram var att man måste ordna med belysningen bättre så att LED-ljusen sitter fast. Man ska också vara minst två personer när man arbetar vid Lillkyrkan. Att endast stå vid Lillkyrkan onsdagar och lördagar.

§ 610 Arbetsmiljörapport

Kyrkoherde Karin Enerbäck informerade om att det finns en del sjukskrivningar. Lars Tivemo kommer att introduceras den 5 juni. Löneavtalen är ännu ej klara så man räknar med att löneförhandlingarna startar först i höst.

§ 611 Informationsärende från kyrkoherden

Kyrkoherde Karin Enerbäck informerar om:

- Semesterlistorna är klara. Centralt kansli kommer att vara öppet må, ons och fredagar 9.00–11.00 fr o m 7 juni t o m 13 aug.
- Diakonerna provar från hösten 2017 att hela måndagen ska det vara Café öppen dörr i Nicolaigården.

§ 612 Informationsärende från vice ordförande

Lars-Gunnar Frisk informerade om att han hade varit på Kontraktssamråd i Råda. De flesta församlingarna i kontraktet var representerade. Det var ett bra möte, personligt och förtroendefullt. Nytt datum är satt till i höst.

§ 613 Avslutning

Ordföranden förklarar sammanträdet avslutat.